
STRUKTURA CV-a 
 
Sama biografija bi po nekim idealnim standardima trebalo da sadrži sledeće: lične 
podatke, obrazovanje, praktično i/ili radno iskustvo, nagrade koje posedujete, 
relevantne kurseve i seminare, znanje stranih jezika i rada na računaru, hobije i 
ostale napomene, ukoliko ih imate. 
 
Lični podaci: Ovde treba navesti ime i prezime, datum rođenja, adresu stanovanja, 
e-mail, broj telefona (fiksni i/ili mobilni) i državljanstvo. Ne dozvolite da se u Vašoj 
biografiji nađu zastarele adrese i brojevi kontakt telefona. U nivou dela sa ličnim 
podacima, sa desne strane, ako želite možete uneti fotografiju. Fotografija treba biti 
manjih dimenzija, sličnih fotografiji iz lične karte. 
 
Obrazovanje: U ovom delu bitno je da naglasite koju srednju školu ste završili, od 
kada do kada ste je pohađali, koju diplomu posedujete. Za studente bitno je da 
navedete naziv fakulteta, smer na fakultetu koji studirate, mesto studiranja, godinu 
upisa na fakultet. 
 
Praktično i Radno  iskustvo: Ukoliko posedujete praktično i/ili radno iskustvo 
navedite kompanije u kojima ste obavljali praksu, ili ako ste negde do sada radili, 
period obavljanja prakse u svakoj od njih, koje su bile Vaše dužnosti, odgovornosti, 
šta ste tamo naučili, koje veštine ste stekli. Nemojte umanjivati ono što ste radili, i 
nemojte se stideti toga. 
 
Nagrade: Navedite stipendije koje ste dobili, nagrade koje ste osvojili, projekte i/ili 
istraživanja na kojima ste učestvovali. Ne morate navesti samo naziv, godinu i 
mesto. Možete opisati u nekoliko reči ono što smatrate da je bitno kod ovih nagrada, 
stipendija itd. 
 
Seminari i kursevi: Ovde možete navesti stručne konferencije i seminare na kojima 
ste učestvovali, kako u zemlji, tako i u inostranstvu, kao i ostale kurseve koje ste 
pohađali.  
 
Strani jezici: Navedite sve jezike kojima se služite, sa naznakom koliko dobro 
poznajete taj jezik (početni nivo, srednji nivo, napredni nivo, tečno znanje pisanja, 
čitanja i konverzacije). Takođe, navedite ukoliko imate završen neki kurs jezika i 
diplomu. 
 
Znanje rada na računaru: Napišite sve programe koje znate da koristite, 
uključujući služenje Internetom, i odredite nivo svog znanja (početni, srednji, 
napredni, ekspertski nivo). Ukoliko imte završen neki kurs, obavezno to navedite. 
 
Hobiji i ostala interesovanja: Ovde možete navesti npr. bavljenje nekim sportom 
(pogotovo ako ste ostvarili neke značajnije rezultate u tom pogledu), čitanje neke 
literature…. 
 
Ostalo: U ostale napomene navedite sve ostalo što smatrate bitnim, a niste mogli da 
svrstate u gore navedene kategorije. Obavezno navedite ako posedujete vozačku 
dozvolu, možete spomenuti da imate sopstveni auto, da ste odslužili vojni rok i sl.. 
 
 
 


